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61 BUER A% E YA b EdE
Ri R c T GUIRED | T (GEigfD | ¢ GREED | ¢ ERED
10kQ 10kQ 0.1pF 23 ms | 2.019m$ Ab.aZ).’ éb6.61%
10kQ 2%Q 0.1pF 1018 mS 09Toms | 854> % S5 N%
10kQ 1kQ 0.1pF D8 12ps | 0.832ms | ALY N61%
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6. 6.5.2 F 555 it H4ARERTEREE

(3) MANES ui HEEFEERAXRER. BRIRANGES Ul ERSHASH
3, BHEFERRITEIEREY. AERANRE—MEEFREES, RIEGH
SPEEHRTT R SRR TEIRET, BHREEFIREZISEY, X AmRIaT
BH—MaRERR K. BEAYE uo i LED BHERT, ERARES
ui BHAARKTE, WER LED 18RRI SIEHCR, HHEEEE, \EA
& 6-3 .

ui FEEHET ui EEEST ul AT ul ATZERK ui Oy 1kHz HEEE ui Jy 1kHz L

ing fi ing Elin) 80% I ik B 80% I Jik ¢+ s
V_{co} Vo
u_{o} uo/v u_{c} uc/v semtiti/s AW tw iR ME/s t{WE tw SRR/
/V
‘ 0.0099V ‘ 0.0034V ‘ 3.3065V ‘ 6.65s ‘ 204.59us 982.60us

7. (4) FEBREPRIEEZE C HYEH 10pF #9 0.1pF, R B 560kQ EBFH (=L
TMQ EBBH) #79 10kQ BBz, Wil ui JIRREESSKERTERINER



TkHz, HZEEEJ9 80%, 0~5V BUEKHES. B3R uss R AIRRE, NEHKH
FRREEE tw RIERCTERE, FASEISERE, ESENNELIERIR 6-3 F.

B ui, uc, uo AU, JEEESER. 1E(E.

8. 6.5.3 A 555 S HEKZIEIR S
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| 2.295ms | 2.079ms I 66.69% | 66.67%
10kQ  10kQ  0.1pF

I 1.078ms I 0.970ms I 85.62% | 85.71%
10kQ  2kQ  0.1pF

1.7 5309, 679
10kQ  1kQ  0.1yF 928.73us 831.78us 91.53% 91.67%

10. 6.5.4 A 555 SHAMOTHAERIMES LS
1RE 6-11 EEEig, Hp, R1=R2 =10kQ, Rw =100kQ, HZFE28 Rw RYEUE,
M IS RAIERRE,

5zt q = R1'/ (R1' + R2Y)
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b=t g BEEC (uF) R 1V Rr (kQ) R 2"’R2’ (kQ)

50% 0.1 64.51 53.74
30% 0.1 41.946 75.94

12. 6.5.5 FJ 555 R HIREEEMEL
% 6-6 EEFRRRAVIIERAIE

Al G & Al fRGa A2 RGE A2 YR &
f {max} fmax/Hz f {min} fmin/Hz f {max} fmax/Hz f {min} fmin/Hz
17.005 1289 13536 5102
13.

£ uo2 QhEEZFEEE, PEIET R2 1 R4, BEHRRFETHAIER.

AR R2 B, P VR 5 [R) R 18 K
WK R4 B, ARG

F1&T: 59

(1) 555 5 I g Aa) ji i A 2 i 2 PO kb 98 EE AR B AT A € ? R 5 C Y

BUEREFEDBL? A4

555 JE I 28 H4 AP FR AR S AR B K B B tw=1. 1RC, 5 R, C BUEA K.
JHBR T 5 R, CAHHOR, H5ERZRNH =ME TD A% G CRUERED

R MK C NN C BN, ¥ I AR PR C nldVis s, g S



SZ28: 59

(2) 555 EWf 8 R 2 IR A%, FLHR Y A AN 5 25 L i o SR AL R 2R A
%9

Y% W 7= (R1+2R2)C1n2, 5 C, R1, R2 A kK.

Ha g = (R1+4R2) / (R1+2R2), 5 R1, R2 k.

FR, TS5 qWS5/MNRZER CIERE) F K.

S3/: 59

(3) #7555 W AR 1s ik B AR A4, AnAT e A% 0 R BT R A 2 8

4 555 LR TR T H

(R1+2R2)C1n2 = 1s, HY C=10uF
FHLE T g = (R1+R2) / (R1+2R2) = 0.8
fi# 45 R1=86. 56k Q, R2=28. 85k Q



